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• Pagina 142: la Taula 5 esta incomplerta. Hi falten les lletres que indiquen

les diferencies estadístiques entre els valors de cada període. La taula

correcta (Table 5) és la següent:

Lower 731.32Aa +43.Q1Ab 

basin (+5.9) 
Middle 99.006ª +9.92Bb

basin (+1 O.O)
Upper -1.Q9Cb 

basin 
4_93ca 

(-21.8)
Whole 

835.30ª +51.84b 

basin (+6.2)

Lower 36.2Aa +Q.5QAab 

basin ( +1.4)
Middle 24.26ª +0.6QBab 

basin (+2.5)
Upper 3_5ca +Q.5QCab 

basin (+13.9)
Whole 

64ª +1.60ªb 

basin (+2.5)
Lower 1Q_7Aa -Q.Q4Aa
basin (-0.4)

Middle 4_5Ba +0.086ª 

basin (+1.6)
Upper 0.28cª -o.01ca
basin (-4.2)

Whole 
15.6ª +0.02ª 

basin {+0.1 l

+46.61b 

29Q3Aa (+6.4)
+7_74Bb 

6906ª 

(+7.8)
-1.1 QCb 

(-22.1) 212ca 

+53.25b 

1967ª 

(+6.4)

+2.8QAb 

1286Aa 
(+7.7)

+2 .• 9QBb 

1219ABa (+12.0)
+0.8QCb 

9796ª 

(+22.2)
+6.60b 

1239ª 

(+10.3)
+0.2QAa

142QAa 
(+1.9)

+Q.416ª 

5846ª (+9.0)
-o.001ca

9646ª 

(-0.5)
+0.61ª 

992ª 

{+3.9)

3Q85Ab 

7618b 

166Gb 

2097b 

13Q2Aab 

1248ABab 

1111 Bab 

1269ªb 

1414Aa 

5946ª

9236ª 

993ª 

3099Ab 

745Bb 

165Gb 

2099b 

1384Ab 

1367ABb 

12078b 

1365b 

1447Aa 

6376ª 

9596ª 

1031ª 




